

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 19.4. PONEDJELJAK** – 7.30 + Juriša Ivan
- 20.4. UTORAK** – 7.30 + Golubić Ivan god. i Marijan; ob. Marčaš i Vrbanec Ana i Ivan
- 21.4. SRIJEDA** – *Sveti Anzelm, biskup i crkveni naučitelj; spomendan*
– 7.30 + Skupnjak Đuro
- 22.4. ČETVRTAK** – 7.30 + Novoselec Ljudevit god., Anica i roditelji Kosec
- 23.4. PETAK** – *Sveti Juraj, mučenik; spomendan*
– 7.30 + Dubovečak Ivan, ob. Dubovečak i Vincek
- 24.4. SUBOTA** – **19:00** – **skupna sveta misa:**
+ Marjanović Kruno god. i Živko; + Poljanec Ivan, Zorka i Agneza; + Tropšek Cecilija i Marijan; Vugrinec Tomo i Katarina; + Roško Darko god., Marija i Ivan; + Jagačić Franjica god., Vjekoslav i obitelj; rod. Brezovec Ana i Pavao; + Vugrinec Rozalija, Andrija i ob., Mlakar Ivan, Kata i obitelj; + Ivan Tuđan; + Kosec Pavao god., roditelji Mijo i Terezija; + Šelek Mirko i Medvedec Miljenko, roditelji Višnjić; + Makšan Tomo i Rozalija, Franciska Lacko; + Vugrinec Edo, Katarina; Josip Novosel i obitelj; + Makaj Stjepan, Marija i Ivan; + Medved Stjepan i Marija god., Skupnjak Dragica god.; + Jela i Vinko Milas, Marčun Stjepan; + Mišak Petar i roditelji Majcen; + za Anju – za ozdravljenje, Stjepan Grozdek; + Sačić Ivka god., Filip i Marija, ob. Jaklin; + na određenu nakanu; + Tenšić Đuro god. i Elizabeta; + Karlović Josip; + Jagačić Mijo; + Šantavec Antonija god. i Franjo; + Koprek Alenka god., Koprek Slavica i Viktor; + Skupnjak Josip; Skupnjak Julio i obitelj; + Vugrinec Vinko i obitelj; + Novosel Stanislav god., Ivan god. i roditelji; + Šmaguc Petar god., + Skupnjak Ivan god. i Katarina; Vidačić Gabrijel; + Ana Mikulić god. i Stjepan; Hren Stanko i roditelji; + Tuđan Bartol god. i Danica
- 25.4. 4. VAZMENA NEDJELJA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA**
– **7:30** – župna sveta misa
– **9:30** + Lacko Ivan i Terezija, Kocijan Josip
– **11:00** + Skupnjak Pavao god., Ljubica, Vincek Katica i Slavko, Dubovečak Ivan

TISAK: župni listić, Glas Koncila

- župna kateheza: – za prvopričesnike: **3.b razred: u petak u 14:30 sati;**
– za krizmanike: **- 8.a razred: u petak u 15:30 sati!**
- 8.b razred: u petak u 16:00 sati!

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
travanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 21 (640)

18. travnja 2021.

3. VAZMENA NEDJELJA



Prvo čitanje: Dj 3, 13-15.17-19

Psalam: Ps 4, 2.4.7.9

Drugo čitanje: 1Iv 2, 1-5a

Evandjelje: Lk 24,35-48

*Ljubav koja želi obradovati Boga i vjera
mogu učiniti mogućim i ono što je po naravi nemoguće.*

— Sv. Terezija Avilska

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Kada netko u našoj blizini učini nešto krivo, počini neku nesreću ili što drugo, odmah reagiramo burno, pogotovo ako su to učinila naša djeca ili unuci. No na tome ne stajemo pa im onda i u budućim raspravama nabijamo na nos: „A sjećaš li se kad si učinio/učinila to i to?!“ To tada postaju predmeti svađa i razdora u obitelji i društvu.

Slično postupa i Petar u prvom čitanju ove nedjelje (Dj 3, 13-15.17-19). Podsjeća okupljene Židove na ono što se dogodilo, govori da je Bog uskrisio i proslavio Isusa, onoga Isusa kojega su upravo oni predali, osudili i ubili. Petar okupljenima iznosi istinu da bi oni shvatili kakvo su zlo počinili. Ali Petar to čini s ljubavlju jer zna da ni on nije bez grijeha, i sam je zatajio Isusa. Vjerujem da smo mnogi u korizmi, pripravljavajući se za Uskrs, pristupili sakramentu ispovijedi. Ali nije nam dovoljno reći: „Evo sad smo se nedavno ispovjedili, nemamo potrebe jedno vrijeme razmišljati o grijesima.“, nego nam je upravo ovaj odlomak iz Djela apostolskih poticaj da si svakodnevno osvješćujemo da smo slabi i grešni, da smo i mi ubili Isusa svojim grijesima. Zbog toga nam ne vrijedi uljepšavati svoj život ne priznavajući si mane i nesavršenosti koje nas prate. Za ovo vrijeme bolesti reći ćemo da su krivi ljudi jer ne poštuju Božje zapovijedi. Uvijek drugi. A mi? Koliko puta mi zaboravljamo na Boga? Uvijek nekamo žurimo, žudimo za ovozemnim, koliko ćemo više imati, koliko li ćemo više uživati u provodima i pijančevanjima? Uzmimo jednostavan primjer: nije nam problem gledati neki isprazan film koji traje 2 i pol sata, a mrmljamo kada misa traje sat i 3 minute. Istina je očita: zanemarujemo Boga i bližnje, ali i svoju dušu i spasenje te tako postajemo prazni i isprazni.

Međutim, Petar ne staje na tim žalosnim činjenicama. Ističe da su Isusa ubili iz neznanja. Upravo to je moć zla, učiniti da čovjek nije svjestan zla koje čini. Neke stvari nam se mogu činiti pustom zabavom, a posljedice mogu biti izrazito teške, razaranje braka, obitelji, vrijeđanje Boga i bližnjega, smrt... A kako bi se to moglo izbjeći, potrebno je biti ponizan i poučljiv jer mudar čovjek je onaj koji uvijek sebe ispituje, koji se neće zadovoljiti površnošću. A najbolji učitelji su nam Božje zapovijedi, Isusove poruke i nauk Crkve koja se trudi u ovome svijetu predati evanđeoski, Isusov nauk.

Nemojmo se bojati ako pogriješimo, mi smo slabi ljudi. I apostoli su grijeshili. Čitamo u evanđeoskom ulomku ove nedjelje (Lk 24,35-48) da ni apostoli nisu povjerovali Isusu kad im se ukazao, mislili su da vide duha. Iako su s njime svašta prošli i svašta vidjeli i dalje su u strahu, sumnjaju u svojega Učitelja. I on ih prekora zbog njihove nevjere, pokazuje im svoje ruke i noge i govori: „Ta ja sam!“ i objašnjava im Pisma i razloge svoje smrti i uskrsnuća. I nas svake nedjelje, ako ne i svakog dana, s oltara Isus pita: „Zašto vam sumnje obuzimaju srce?“, on se za nas neprekidno daje na oltaru, a mi tome otajstvu olako pristupamo. Osvijestimo si živu Kristovu prisutnost na oltaru, da bismo pristupajući njemu u Svetoj Pričesti mogli živjeti onako kako nam je on ostavio primjer, žrtvujući se za druge i stavljavajući potrebe drugih iznad svojih potreba. Također, sveta nam Pričest treba biti opomena da se nikada ne mirimo s vlastitim grijesima, nego poticaj da svaki put kada pristupamo oltaru shvatimo koliko smo zapravo nedostojni toga sakramenta, te da se iskreno pokajemo za svaki grijeh i nadamo se vječnom blaženstvu. Jer s Isusom smo i mi uskrsnuli i uzdignuti u nebeska prostranstva. Hvalimo zbog toga dara neprestano Gospodina – Aleluja!

Dominik Hrupek

SVETI JURAJ, MUČENIK

Sveti Juraj povijesna je osoba. Rođen je u III. stoljeću u Kapadociji (Palestina). Potjecao je iz plemenitaške obitelji, što ga je obvezalo da postane vojnik. Ubrzo je među vojnicima stekao veliku popularnost, a za nagradu postao je zapovjednik jedne satnije. Potom postaje i zapovjednik bojišta. No sam Juraj veoma je rano postao kršćanin i zbog svoje vjere došao u sukob sa zapovjednom strukturom u vojsci. Bio je član Vojnoga vijeća u svojstvu časnika. Veoma brzo uvidio je da se mora izjasniti i dati dokaz svoje vjere, ne krijući da je kršćanin. Nakon majčine smrti svoj bogat obiteljski imetak razdijelio je siromašnima, a svojim robovima dao je slobodu.

Na likovnim prikazima, sveti Juraj u Istočnoj i Zapadnoj Crkvi, najčešće se može vidjeti sa zmajem. U počecima kršćanstva zmaj je simbol zla, što se u prenesenom značenju odnosilo na poganstvo. Prema legendi sveti se Juraj na plaži borio sa zmajem, poput Perzeja u antičkoj mitologiji, izvan gradskih zidina kako bi spasio kraljevu kći koju je trebalo žrtvovati. U tom obliku nastala je priča prvi put spomenuta u Zlatnoj legendi (Legenda aurea) iz 13. stoljeća koja je radnju smjestila u grad Silenu u Libiji. Neka druga vrela spominju grad Bejrut u Libanonu, gdje se je isto dogodilo Perzeju.

Sveti Juraj prikazuje se u odori rimskog vojnika (u srednjem vijeku viteškom oklopu) na bijelom konju (simbol čistoće) kako zamahuje mačem. Već prije, koplje je bacio u neman. Na mjestu događaja katkad se prikazuju ostaci žrtava stradalih u borbi s neman, a ponekad se u kutu prizora vidi i sama princeza kako moli Boga da sveti Juraj pobijedi. Na gradskim zidinama nerijetko su prikazani i promatrači borbe. Zmaj je prikazan kao biće prekriveno ljuskama, rašljasta jezika i tankog repa.

Ovaj slavni mučenik uvijek je bio glasovit u Istočnoj i Zapadnoj Crkvi. Njegovo štovanje kao sveca jedno je od najstarijih u Crkvi. Već u IV. stoljeću neke crkve u Siriji posvećene su njemu, a u Carigradu, svecu u čast, crkvu je podigao sam car Konstantin. Njegova popularnost u zapadnoj Europi masivnije započinje u 13. stoljeću tijekom križarskih ratova. Kako je on po zvanju bio vojnik, nekoliko vojničkih viteških redova nosi njegovo ime. Kršćanske vojske za vrijeme križarskih ratova stavljaju se pod svečevu zaštitu. U vrijeme križarskih ratova koji su pokrenuti u svrhu oslobađanja Kristova groba i Svete Zemlje od Saracena, križarske su vojske imale svoga sveca zaštitnika. Načelno, to su bili oni sveci koji su na bilo koji način vezani za oružje, vojsku, rat. Među njima je i Sveti Juraj, svetac – ratnik, ideal srednjovjekovnih vitezova, simbol nepobjedivosti i ustrajnosti u kršćanskoj vjeri.

Posredstvom vitezova križara, koji su se vratili s vojnih pohoda u Svetoj Zemlji, štovanje svetoga Jurja u Zapadnoj, Srednjoj i Sjevernoj Europi velikom se brzinom proširilo, tako daje on jedan od najštovanijih svetaca.

Vjerni slugo Božji i nepobjedivi mučenice, sveti Jurju! Ti si otvoreno i s revnošću odgovorio na Božji dar vjere. Zabvačen gorljivom ljubavlju prema Isusu Kristu, hrabro si se borio protiv obolosti, laži i prijevara. Ni bol, ni mučenje, ni mač, ni smrt nisu te mogli rastaviti od nasljedovanja Isusa Krista i njegova evanđelja.

Usrdno te molim da mi, poradi Kristove ljubavi, svojim zagovorom pomogneš da se i ja odlučno opirem svemu lošem; da probleme i patnje koje me pritišću strpljivo nosim kao svoj križ; da me ovozemaljske brige, sebičnost i nevolje ne rastave od Isusove ljubavi prema Bogu i bližnjima.